OBI'PYHTYBAHHSI 3AKYIIIBJII
BianosinHo no Bumor ITocranosn KMY Ne 710 Bin 11.10.2016 (31 3MiHaMM)

1. Ha3pa npeamera 3aKkymiB.ii:

Enexrpiuna enepris (ans 3aGesmeuenHs notpeG GrokeTHOI opramisauii), xox JK (021:2015)
09310000-5 «Enextpuuna eHepris» (BiAKPUTI TOPrU 3 mMyGmiKaLi€ro Ha aHTHChKil MOBI).

2. OOrpyHTyBaHHSI TEXHIYHUX, IKICHHX TA iHIINX XapaKTEePUCTUK NpeaMeTa 3aKymiBii:
- 3aranbHui 06T NOCTavaHHs eneKTpuuHoi eHeprii: 706 000 kBr*rox
- Tepmin nocravanHs: 3 jatu mianucaxHs gorosopy a0 30.06.2022 poxy. (BKJIFOYHO)
- Knac nanpyru: 2 xnac Hanpyru
SkicTh mocrauaHus:
- besnepebiline mocrauanus: 24 rogunu Ha 106y, 7 Ai6 Ha THXIEHD;
- KOMepLiliHa SKICTh OCTAYaHHS;

- TNapaMeTpH AKOCTi eNeKTPOCHepril B TOYKAX MPUEIHAHHS CIOXKUBAYIB B HOpPMaJbHUX YMOBax
eKCIUTyaTalii MaloTh BiANOBiZaTH mapaMeTpaM, BH3HAYEHUM y JACTY EN 50160:2014
«XapaKTepUCTUKH HATPYTH eIEKTPONOCTAYaHHS B €JEKTPHUHIX MEPexKax 3araibHol IPU3HAYEHOCTI .

3. OGrpynTyBaHHsi po3Mipy OHOKETHOr0 NPU3HAYECHHS:. Posmip OHOIKETHOrO NpPU3HAYEHHS
BIAIIOBiNa€ PO3paxyHKy BUIATKIB 110 KOWITOpPUCY Ha 2022 pIK.

4. O6rpyntyBannsi  ouikyBaHOi BaprocTi 3aKkymiBi: Bapricte  enexktpuunoi  emeprii
PO3paXOBYETHCSl 3riIHO 3 CEPeNHBO3BAKEHMMHU LiHAMHM, sKi 3a3HAYeHi Ha o¢inifiHomy caifri
OmepaTopy PHUHKY eNeKTpHYHOI eHepril https://www.oree.gom.ua., 0e3 ypaxyBaHHsM Tapudy Ha
pO3Momi.

Y nmepuiit mexani nucromaga 2021 poky cepeiHBO3Ba)KeHa IliHA Ha PIH (OEC) ckmana 3209,08
rpa/MBT1*roz 6e3 ITJIB. PospaxynkoBa mina 3a 1 kBr*rog SJIEKTPUYHOI €HEPrii y BiIKPUTHX Toprax
cKJiana:

1 kBr*rox = ((3209,08/1000)*1,2)+0,352716= 4,203612 rpH, ge:

3209,08/1000 — ue cepennbosBakena mina Ha PJIH 3a 1 kBr*rox y nepiuiii aexani aucromnana 2021
POKY;

1,2 - mopatox Ha noxany Bapricts (I1JIB);
0,352716 —uinHa Ha nepenavy eneKTpUYHOT eneprii 3a 1 KBT*rog 3 [TJIB. v

3a 12 MicsuiB, MO MepenyioTh BIAKPUTHM TOpraM BapTiCTb ToBapy 30inbmmnacs Ha 34%, Tomy
nnanoBa UiHa (L) 3a 1 kBT*rox Ha Hactynnuit 2022 pik ckiana:

L = 4,203612 rpu/kBt*roza x 1,34 = 5,63 rpu/xBr*ro.
3aranbHa BapTiCTh 3aKyMiBJli eJeKTPUYHOT eHepril cKiiana:

706 000 kBr*rox x 5,63 rpu/kBr*rox = 3 974 780,00 (Tpu MinbiOHA EB’STCOT CIMIECHT HOTﬁpﬁ
THCs4i ciMcoT Bicimaecst rpH. 00 kor.) rpuBeHb, y ToMmy umcii TTB 20% - 662 463,33 (wictcoT
ICTACCAT ABi THCAYi YOTUPHCTA IIICTAECAT TPU IPH. 33 KoIL.) I'PUBEHb.
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